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CONSIGNES D'UTILISATION DU BOITIER DE SECURITE

PROCEDURE DE TEST DE VOTRE BOITIER DE SECURITE

Haut-parleur intégré

Bouton SOS

| Ecran de statut

Compartiment carte SIM | Heure/Appels en cours

Bouton d'appel
programmable

Marche/Arrét

Dés I'entrée dans les locaux, je récupére mon boitier de sécurité et
je vérifie I'état de I'appareil.

Atallumage de 'appareil, vérifiez :
- le niveau GSM
- le niveau GPS
- le niveau batterie

Je porte mon boitier autour du cou ou a la ceinture, et ce pendant
toute la durée de présence dans les locaux afin d'étre protégé
contre les risques :

- daccident
= dincivilité
- d'agression.

A chaque fin de service, j'éteins 'appareil et je le mets en charge.
« Durée minimum : 2h

« Le chargement désactivera les fonctions de télésurveillance qui seront a
nouveau effectives lorsqu'il sera débranché du secteur et allumé.

Privilégiez le créneau horaire 10h-16h pour vos tests.

Il est important de tester I'appareil a sa réception/1% utilisation ou
occasionnellement.

Chargez I'appareil complétement puis le débrancher.

[T

- Pendant la phase de charge, licone
batterie change (petit éclair dans la
batterie). Hors charge, le niveau
indique la charge restante dans la
batterie.

- Branchez le chargeur sur une
prise de courant puis sur lappareil.

Faites un essai de fonctionnement appareil chargé et
débranché.
Appareil allumé, faites un essai :

- En simulant un malaise en posant le boitier immobile a I'horizontale
sansy toucher.

« Au bout d'Imin30 un opérateur doit vous parler avec I'appareil : le test
est alors concluant.
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